

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 16.04.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004611685

Kanton: FR

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Alcon Services AG, Fribourg

Alcon Services AG [en] Alcon Services Ltd. [fr] Alcon Services SA Rue Louis-d'Affry 6 1700 Fribourg

Rechtsform: Aktiengesellschaft

UID: CHE100363526

Sitz: Fribourg

Alcon Services AG, in Fribourg, CHE-100.363.526 (SHAB vom 07.02.2019, s. 0/1004560980). Gelöschte Personen: Leuenberger Matthias Andreas, Verwaltungsratmitglied, Kollektivunterschrift zu zweien. Eichhorn Felix Hermann, Kollektivunterschrift zu zweien. Meyer Christopher Allen, Kollektivunterschrift zu zweien. Racine Riccarda, Kollektivunterschrift zu zweien. Saunier Kareen Françoise Hélène, Kollektivunterschrift zu zweien. Sum Philip Wing Fung, Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen geändert: Scholtz Duncan Myndert Lacock, Kollektivunterschrift zu zweien, neu Verwaltungsratmitglied, Kollektivunterschrift zu zweien. Neu eingetragene Personen: Baldock Lesley Jane, britische Staatsangehörige, in Genève, Kollektivunterschrift zu zweien. Christophe Pierre-Alain Marie, französischer Staatsangehöriger, in Lugrin (FR), Kollektivunterschrift zu zweien. De Chergé Patrick Pierre Marie, französischer Staatsangehöriger, in Bulle, Kollektivunterschrift zu zweien. Emery Jean-Baptiste, von Estavayer, in Fribourg, Kollektivunterschrift zu zweien. Hjalber Jan Olof, schwedischer Staatsangehöriger, in Genève, Kollektivunterschrift zu zweien. Lutz Manuel Hubertus Maria Felix, niederländischer Staatsangehöriger, in Meyrin, Kollektivunterschrift zu zweien. Prouvoyeur Vincent Arnaud, französischer Staatsangehöriger, in Genève, Kollektivunterschrift zu zweien. Ricci Yasmina, von und in Hauterive NE, Kollektivunterschrift zu zweien. Zimmermann Brice Arnaud, französischer Staatsangehöriger, in Basel, Kollektivunterschrift zu zweien.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 07.02.2019

Bemerkung:

Diese Meldung wird aufgrund einer nicht näher spezifizierten Änderung publiziert

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 2143 vom 11.04.2019

Verantwortliches Amt: Registre du commerce du Canton de

Fribourg